

## Kedves Olvasó!

Egy kedves kötelességemnek teszek eleget e sorokkal, melyben köszönetet mondhatok a Hajnal Úti Óvodába járó gyermekek szüleinek. Miért is?



Óvodai intézményünk megnyert egy TÁMOP pályázatot, melyben feladataink között szerepel rendezvények szervezése. Az idén már nincs anyagi támogatás, de a színvonalunkat szerettük volna tartani, ezért támogatókra volt szükségünk.



Ebben újra partnerekre találtunk a szülőkből. Segítettek a gyűjtőmunkában, és nagy érdeklődéssel érkeztek gyermekeikkel december 12.-én reggel, Luca napi varázslatok elnevezésű kézműves délelőttünkre.



A programot Kissné Veres Edit könyvtáros Luca naphoz kötődő jóslatokról, szokásokról szóló előadásával kezdtük, mely a tőle megszokott módon a gyermekekhez szólt, érdekes és színes volt. Köszönjük!



A délelőtt további részében a szülők gyermekeikkel próbálhattak ki különböző tevékenységeket, melyek megjelenítették az Advent és Luca napi jelképeket. Így együtt ügyeskedhettek



anyagka, napkorong, karácsonyi díszek készítésénél. Szorgoskodhattak a pogácsa és sütemény készítésben, valamint a Luca búza ültetésnél. Együtt gondolkodhattak a karácsonyi feladatlapok megoldásán, vidáman izgulhattak, drukkolhattak a boszorkánytánc és váltóversenyben résztvevőknek. Nem utolsó sorban meghallgathatták a Dózsa tagintézmény zeneiskolárait gyertyafény és ünnepi asztal mellett. Elmondhatom, hogy egy kellemes, sokszínű délelőttöt töltöttünk együtt.

Boldog új évet kívánok mindazoknak, akik a szívükön viselik gyermekeink jelenét és jövőjét!

De kinek jutott a pogácsába rejtett lóhere?

Molnárné Kovács Krisztina óvónő  
Hajnal Úti Óvoda

### KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és  
Polgármesteri Hivatal lapja  
Az interneten is olvasható: [www.kunhegyes.hu](http://www.kunhegyes.hu)

Felelős kiadó: Barta Ferenc aljegyző  
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.  
☎ 59-530-030 E-mail: [hirado@kunhegyes.hu](mailto:hirado@kunhegyes.hu)  
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes